11Iro

HWmsa: Bomopos
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 16.05.2008 12:53:53

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 16.05.2008 19:44:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/33451/answer/33452




YBaxaemrii Bonopisi! BeposiTHee Bcero, ¥ Bac uMeioT MecTo mpo6IeMbl C IIPefCcTaTeIbHON XKele301
(ameHoMa mpocTaThl UM 0OOPOKadeCcTBeHHAs TUIepIlia3us IPOCTaTH). [ yTOUHeH!S AuarHo3a
BaMm Hamo o6cnenoBaThes: Y3U (moyek, MOYEBOT0 My3LIPS C ONpeeieHHeM KOJIHYeCTBa OCTaTOYHOM
MOYH, IIpeAcTaTeNnbHOM XKenedwl), TPY3U npocTtaThl, aHanu3 KpoBu Ha PSA (oHKOMapKep). ITO
MUHUMAJIbHEIA CIIEKTP 00CIe0BaHusI, KOTOPBIM MOXKeT OBITh PacIIMPeH BammM pedalmM BpadoM.
OO6paTuTech K ypoJioTy II0 MEeCTy XKUTEeNIbCTBa AJIsi 00C/iefloBaHUs. YIauu.



